



ERRATA DE EDITAL

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº. 069/2021, MODALIDADE PREGÃO PRESENCIAL – SRP Nº. 015/2021.

O PREGOEIRO, no uso de suas atribuições legais, vem perante os interessados em participar do processo licitatório em epígrafe, que tem como objeto o Registro de preços para Contratação de empresa para prestação de serviços de controle sanitário integrado no combate de vetores e pragas urbanas, compreendendo, **desinsetização, desratização**, do Município de Cruz das Almas, **COMUNICAR** que fica alterado o EDITAL desta licitação, nos seguintes termos:

I – **ONDE SE LÊ** no aviso de Edital, "... do Município de Cruz das Almas, na **data de 17/02/2021 às 09:00 horas**, na Sala da COPEL..."

- **LEIA-SE:** "... do Município de Cruz das Almas, na **data de 17/03/2021 às 09:00 horas**, na Sala da COPEL...";

Em decorrência de erro meramente formal em formatação do corpo textual do instrumento convocatório, que incidiu tais erros no Edital, retifica-se o instrumento convocatório.

Paulo Cesar Marini Junior
Pregoeiro